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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует
номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ
следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную часть отделяйте
от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1. Из пе ре чис лен ных ра венств вы бе ри те вер ное:
 

а)  
б)  
в)  
г)  

2. Ука жи те, какое гео мет ри че ское тело по лу чит ся при вра ще нии пря мо уголь но го тре уголь ни ка
около од но го из ка те тов:
 

а)  ци линдр
б)  конус
в)  сфера
г)  пи ра ми да

3. Вы чис ли те: 

4. Ре ши те не ра вен ство 

5. Ре ши те урав не ние 

6. Сто ро ны ос но ва ния пря мо уголь но го па рал ле ле пи пе да  — 5 и 6 см, а диа го наль па рал ле ле пи пе -
да равна  см. Най ди те вы со ту па рал ле ле пи пе да и синус угла на кло на диа го на ли па рал ле ле пи пе -
да к плос ко сти ос но ва ния.

7. Пря мая  яв ля ет ся ка са тель ной к гра фи ку функ ции  в не ко -
то рой точке (или не сколь ких точ ках). Най ди те абс цис су точки ка са ния (абс цис сы, если точек не сколь -
ко).

8. Ре ши те урав не ние 

9. Ре ши те не ра вен ство 

10. Бо ко вые ребра тре уголь ной пи ра ми ды вза им но пер пен ди ку ляр ны и равны 4, 5 и 6 см. Через
точку, взя тую на вы со те пи ра ми ды и де ля щую вы со ту в от но ше нии 1 : 2, счи тая от вер ши ны, про ве де -
на плос кость, па рал лель ная ос но ва нию пи ра ми ды. Най ди те объем боль шей из об ра зо вав ших ся ча стей
пи ра ми ды.


